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Ottervale Auction Company 
 

Conditions of Sale 
 

Please note the following auction terms and conditions: 
 

  
1. All Lots are sold as seen with all faults, if any, and without any Warranty or Condition as to 

description, age, suitability or merchantable quality  
 

2. Whilst every effort is made to ensure accuracy of any description by catalogue or otherwise, the 
Auctioneers accept no responsibility whatsoever for any error, omission or misdescription  
 

3. The Auctioneers act as Agents for the Vendor and are not party to any contract between the Vendor 
and the Buyer. At the fall of the hammer, a Contract of Sale is formed between the Vendor and the 
Buyer  
 

4. Title to any Lot will only pass to the Buyer when the full purchase, including Buyers Premium, is paid 
to the Auctioneers by way of cleared fund 
 

5. Prior to fall of the hammer, any Lot shall be at sole risk of the Vendor. After fall of the hammer any 
purchase Lot shall be at sole risk of the Buyer. The Auctioneers accept no liability whatsoever for 
loss of or damage to any Lot 
 

6. Any Buyer is solely responsible for ensuring any lot purchased conforms to all legal requirements 
prior to removal from the sale venue 
 

7. Reserve prices may be placed on any Lot to be sold by the vendor, subject to the agreement of the 
Auctioneers.  All reserve prices must be lodged with the Auctioneers at least forty-eight (48) hours 
before sale commencement   
 

8. The Auctioneers accept no liability whatsoever for any injury sustained to any person attending the 
sale or for loss of or damage to their property 
 

9. All prospective Buyers are required to complete a Buyer Registration Form and obtain a Bidding 
Number prior to bidding for any Lot 
 

10. A Buyers’ Premium of 15% will apply over and above the bid price for all Lots purchased 
 

11. The Auctioneer’s decision is final 

 
 



 
Lot Description Lot Description 
1 RAC BADGE 51 GWR IRON TOILET ROLL HOLDER 
2 AA BADGE NO. 2A80529 52 PAC-MAN GAME JOYSTICK 
3 RAC BADGE 53 STONEWARE INKPOT & JAMPOT 
4 WEST CORNWALL MOTOR CLUB BADGE 54 ASTON MARTIN OIL CAN 
5 ROYAL AUTOMOBILE CLUB ASSOCIATE BADGE 55 BUGATTI OIL CAN 
6 AA MOTORCYCLE BADGE NO. 996302 56 ROLLS-ROYCE OIL CAN 
7 2 BRITISH LEYLAND AUSTIN PRINTING BLOCKS 57 MICHELIN DESK CLOCK 
8 JAGUAR BONNET EMBLEM 58 SPIRIT OF ECSTASY ON PLINTH 

9 JAGUAR BONNET EMBLEM 59 BOX ASSORTED BADGES & EMBLEMS 
10 JAGUAR BONNET EMBLEM 60 BOX ASSORTED CAR BADGES 
11 GREAT WEST MOTOR CLUB BADGE 61 IRON MICHELIN MAN IN RACING CAR 
12 AA BADGE NO. 2C42633 62 BOX 2-SHILLING & 10P COINS 
13 AA BADGE NO. OB27316 63 TRIUMPH HERALD 13/60 SPARE PARTS CATALOGUE 
14 WILMOT-BREEDEN CALORMETER 64 LAND ROVER IRON HOOKS 
15 AUSTIN TEN VAN PRINTER’S BLOCK 65 SPARK PLUG CLEANER 
16 AUSTIN A40 DEVON PRINTER’S BLOCK 66 BOX ASSORTED SPANNERS 
17 SQUARE AA BADGE 67 PRO TOOL 110V JIGSAW IN CASE 
18 AUSTIN A40 DEVON PRINTER’S BLOCK 68 BOX ASSORTED SPANNERS 
19 ROVER VIKING BADGE 69 HALOGEN HEADLAMP CONVERSION KIT 

20 AUSTIN A40 DEVON PRINTER’S BLOCK 70 MOREYS UPPER CYLINDER LUBRICANT DISPENSER 
21 ST. CHRISTOPHER CAR BADGE 71 2 SMALL FIRE EXTINGUISHERS 
22 AUTO CYCLE UNION 1903 EMBLEM 72 ALVIS INERTIA STARTER MOTOR A/F 
23 BONNET EMBLEM 73 CHROME BADGE BAR 
24 AA BADGE NO. 0N72417 74 SU CARBURETTER 
25 BONNET EMBLEM 75 TRAKRITE WHEEL ALIGNMENT TOOL 
26 MORRIS 8 BONNET EMBLEM 76 MG MIDGET TF SERVICE PARTS LIST 
27 4 ASSORTED FORD BADGES 77 MG MIDGET TF ILLUSTRATED SERVICE PARTS LIST 
28 WOLSELEY BADGE 78 MG YB SERVICE PARTS LIST 
29 LUCAS IGNITION SWITCH & 1 OTHER 79 MG MIDGET TD/TF WORKSHOP MANUAL 
30 MAXI & BRITISH LEYLAND BADGES 80 JAGUAR IRON HOOKS 

31 MINI-MINOR SCRIPT 81 NORTON IRON HOOKS 
32 TRIUMPH HERALD SCRIPT & BADGE 82 MICHELIN BALL CLOCK 
33 3 RENAULT TOOLKIT SPANNERS 83 SHELL IRON MONEYBOX 
34 MORRIS MINOR 1000 SCRIPT 84 BP BALL CLOCK 
35 BONNET EMBLEM 85 SPIRIT OF ECSTASY DESK ORNAMENT 
36 2 PREFECT SCRIPTS 86 MICHELIN MAGNIFYING GLASS IN LEATHER CASE 
37 2 MORRIS MINOR BADGES 87 JOHN DEERE BALL CLOCK 
38 THAMES SCRIPT 88 IRON MICHELIN MAN ON TRACTOR 
39 3 FORD BADGES 89 SILVERLINE HEAVY DUTY HAND LINE PULLER 
40 KISMET & AERITE TYRE GAUGES 90 PAIR LUCAS FOGLAMPS 
41 3 AUSTIN BADGES 91 PAIR LUCAS FOGRANGER FOGLAMPS 
42 LONG BRASS TAXI HORN 92 ESSO HERR TROPF IRON MONEYBOX 

43 MINI IRON SIGN 93 ESSO FRAU TROPF IRON MONEYBOX 
44 STATIONMASTER IRON SIGN 94 2 LUCAS FOGLAMPS 
45 FORD OVAL IRON SIGN 95 MICHELIN MAN IRON MONEYBOX 
46 RAF IRON SIGN 96 19TH ORNATE PLATED LARGE STEIN 
47 SMALL JAGUAR IRON SIGN 97 EXTENSION WING MIRROR & ARM 
48 FIRE BRIGADE IRON SIGN 98 BOX CHROME MIRRORS 
49 JAGUAR WALKING STICK 99 BOX ASSORTED HAND TOOLS 
50 COLOUR TUNE KIT 100 TRIUMPH IRON HOOKS 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
101 MICHELIN IRON HOOKS 151 FORD RANGE BROCHURE 1984 
102 FERODO BRAKE TESTING METER IN LEATHER CASE 152 FORD ACCESSORIES BROCHURE 1989 
103 AUSTIN METROPOLITAN 1500 SERVICE PARTS LIST 153 3 FORD CORTINA MK3 BROCHURES 
104 MG MIDGET MK2 HANDBOOK 154 FORD RANGE BROCHURE 1969 
105 WOLSELEY SIX HANDBOOK IN WALLET 155 LADA RANGE BROCHURE 1983 
106 DATSUN CHERRY N10 HANDBOOK 1980 156 AUDI 100 & 100GL BROCHURE 
107 DATSUN 200L/240L C230 HANDBOOK 1979 157 AUDI 100 BROCHURE 1981 
108 PEUGEOT 504 HANDBOOK 158 DODGE RANGE BROCHURE 1966 

109 BEDFORD CA HANDBOOK 1956 159 AUSTIN MORRIS MARINA VAN & PICK-UP BROCHURE 1974 
110 VAUXHALL ASTRA HANDBOOK 1981 160 VAUXHALL & OPEL MAGAZINE 1984 
111 VAUXHALL VELOX & CRESTA HANDBOOK 1964 161 BMC J4 VAN BROCHURE 1968 
112 VAUXHALL VICTOR HANDBOOK 1971 162 HILLMAN MINX (ARROW SERIES) BROCHURE 
113 VAUXHALL VICTOR 101 HANDBOOK 1966 163 AUSTIN MAXI 2 BROCHURE 
114 ROVER MONTEGO HANDBOOK 1990 164 CITROEN RANGE BROCHURE 1982 
115 MINI 850 & 1000 HANDBOOK 1977 165 MERCEDES-BENZ RANGE BROCHURE 1970s 

116 RENAULT 5 HANDBOOK, GORDINI SUPPLEMENT & DEALER GUIDE 166 5 DOTTRIDGE BROTHERS MERCEDES-BENZ HEARSE & LIMOUSINE BROCHURE 
1971 

117 HILLMAN MINX MK4 HANDBOOK 1950 167 MERCEDES-BENZ RANGE BROCHURE – EARLY 70s 
118 SINGER GAZELLE SERIES 5 HANDBOOK 1963 168 HILLMAN HUNTER BROCHURE 1970 
119 FORD CORTINA MK2 HANDBOOK 169 HILLMAN MINX BRICHURE 1969 
120 VAUXHALL VICTOR HANDBOOK 1968 170 HILLMAN MINX ESTATE BROCHURE 
121 BOX RATCHET STRAPS, TOW BALL ETC. 171 ALFA ROMEO 1750 BROCHURE 
122 TRAY MG OCTAGON BADGES 172 BOX TIMING LIGHTS 
123 5 MG OCTAGON BADGES 173 PEUGEOT 604 2.7 V6 ALTERNATOR N.O.S. 
124 SPITFIRE BADGE 174 BOX AIR LINE FITTINGS 
125 QUANTITY BRITISH LEYLAND BADGES 175 BOX NEW WHEEL WEIGHTS 

126 TRAY ASSORTED MG BADGES 176 BOX ASSORTED SPARES 
127 BOX MGB GT BADGES 177 BOX NEW SELF-ADHESIVE WHEEL WEIGHTS 
128 MG RADIO BLANK & 2 BADGES 178 BOX NEW SELF-ADHESIVE WHEEL WEIGHTS 
129 MG CAR CLUB BADGE 179 JAGUAR XJ6 SERVICE MANUAL 
130 3 MGB GT BADGES 180 BOX ASSORTED LIGHTS & LENSES N.O.S. 
131 MG HORN PUSH 181 MG MAGNETTE MK3 WORKSHOP MANUAL 
132 BOX ASSORTED CAR BULBS 182 BOX N.O.S. SPARES 
133 TIN MG SCRIPT & LETTERS 183 FORD SERVICE BULLETIN FOLDER ANGLIA & PREFECT 1959 
134 TRAY MG OCTAGON SCRIPT 184 BOX N.O.S. STEERING & SUSPENSION PARTS 
135 BOX ASSORTED TINS 185 MG MAGNETTE WORKSHOP MANUAL 
136 BOX TESTERS 186 MGB WORKSHOP MANUAL 
137 VW TPS WALL CLOCK 187 BOX N.O.S. IGNITION PARTS 

138 WALL CLOCK 188 MG MIDGET WORKSHOP MANUAL 
139 CHARLES & DIANA 1981 UNION JACK DUVET COVER 189 BOX N.O.S. BRAKE PARTS 
140 AUDI QUATTRO BROCHURE 1958 190 MGA 1600 PARTS LIST 
141 FORD P100 PICK-UP BROCHURE 1982 191 MORRIS MINOR WORKSHOP MANUAL 
142 VAUXHALL CARLTON, VICEROY & ROYALE BROCHURE 1982 192 BOX CHROME PARTS 
143 BEDFORD RANGE BROCHURE 1983 193 AUSTIN HEALEY SPRITE/MG MIDGET BODY SERVICE PARTS LIST 
144 3 ZASTAVA 1100/1300 BROCHURES 194 BOX ASSORTED NEW CAR BULBS 
145 AUDI 100LS & AUTOMATIC BROCHURES 195 MG MIDGET TD WORKSHOP MANUAL 
146 VAUXHALL CARLTON, VIRCEROY & ROYALE BROCHURE – FIRST EDITION 1980 196 BOX ASSORTED SPARES INC. N.O.S. 
147 AUDI 200 BROCHURE 1980 197 MG MIDGET TD ILLUSTRATED PARTS LIST 
148 MORRIS ½ TON TRUCKS BROCHURE 1960 198 AUSTIN HEALEY SPRITE/MG MIDGET MECHANICAL SERVICE PARTS LIST 
149 VOLVO 480 BROCHURE 1991 199 BOX AUTO DATA & PARTS MANUALS 

150 VOLVO 1989 RANGE BROCHURE 200 AUSTIN 1100 MECHANICAL SERVICE PARTS LIST 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
201 AUSTIN HEALEY SPRITE/MG MIDGET BODY SERVICE PARTS LIST 251 AUSTIN HEALEY SPRITE MK2 BROCHURE 
202 DUCKHAMS ASFILM 730 OIL TIN 252 MG 1100 BROCHURE 1962 
203 DA7/KE7 SAFE WITH 3 KEYS 253 MG RV8 BRICHURE 1992 
204 2 MONITOR BRASS BOWLAMPS 254 MG MIDGET BROCHURE 1961 
205 PLATED AEROPLANE DESK ORNAMENT 255 MG MAGNETTE BROCHURE 1953 
206 AUDI OIL CAN 256 MGF BROCHURE 1995 
207 CP 1 INCH AIR GUN 257 MG 1300 BROCHURE 1967 
208 PAIR ½ INCH IMPACT WRENCH 258 MG X POWER SV/SV-R BROCHURE 

209 PAIR IMAPCT WRENCH 259 MG ZR BROCHURE 2004 
210 2 SCHUTZ GUNS & 2 CANS 260 MG RV8 BROCHURE 1994 
211 OIL CAN & OIL SPRAY GUN 261 MG TF ACCESSORIES BROCHURE & SOUTH AFRICAN BROCHURE 
212 QUANTUM BULB RACK 262 MG EXPRESS/ROVER COMMERCE BROCHURE 
213 2 DEVILBIS SPRAY GUNS 263 MG TF & TF 135 SOUTH AFRICAN BROCHURES 
214 4 PETROL CANS 264 MGF BROCHURE 1995 
215 4 10 LITRE DRUMS INC. ANTI-FREEZE 10L 265 MG EX-E BROCHURE 1985 
216 3 PETROL CANS 266 VOLVO 240/260 ESTATES BROCHURE 1984 
217 CAR POLISHER 267 VOLVO 1987 RANGE BROCHURE 
218 BOX ASSORTED OILS & FLUIDS 268 4 VOLVO MARQUE BROCHURES 
219 BOX ASSORTED AEROSOLS 269 3 VOLVO 340/360/240/260 ACCESSORIES BROCHURES 

220 BOX ASSORTED GREASES 270 VOLVO 480ES BROCHURE & ACCESSORIES BROCHURE 
221 BOX ASSORTED SPARES 271 FORD ESCORT MK3 180 BROCHURE “AN ESCORT FOR MICHEL VAILLANT” 
222 BRAKE FLUID 272 FORD ESCORT MK1 VAN BROCHURE 
223 CAN WAXOYL 273 FORD FIESTA & ESCORT MK2 VANS BROCHURE 1979 
224 2 TINS FLOOR PAINT  274 BL SHERPA VAN BROCHURE 1978 
225 WHEEL BALANCER 275 AUDI 100 COUPE S BROCHURE 
226 CAR CLEANING MATERIALS 276 FIAT RANGE BROCHURE 1973 
227 TOW POLE 277 AUDI 100 AVANT BROCHURE 1978 
228 BOX CAR RADIOS 278 AUDI 100 BROCHURE 1978 
229 AUSTIN MAXI HANDBOOK 1975 279 FORD A-SERIES BROCHURE 1980 
230 ARMSTRONG SIDDELEY 15HP HANDBOOK 280 FORD TRANSIT MK2 BROCHURE 1978 

231 ROVER 3-LITRE MK2 HANDBOOK 1962 281 PEUGEOT 305 VAN BROCHURE 1981 
232 PRINCESS 2200 HANDBOOK 1977 282 BOX ASSORTED SPARES INC. N.O.S. 
233 VAUXHALL VICTOR 101 HANDBOOK 1966 283 BOX ASSORTED SPARES INC. N.O.S. 
234 VAUXHALL VELOX HANDBOOK 1953 284 AUSTIN MAXI BROCHURE 1972 
235 MORRIS MARINA HANDBOOK 1974 285 BMC MINI/1100 AUTOMATIC TRANSMISSION BROCHURE 1965 
236 RILEY 4/68 PARTS LIST – EXPORT EDITION 286 AUSTIN MAXI BROCHURE 
237 ROVER 75 HANDBOOK 1950 287 MORRIS MINI MK2 BROCHURE 1967 
238 SUNBEAM ALPINE SERIES 4 HANDBOOK 1964 288 MORRIS MARINA BROCHURE 
239 TRIUMPH ACCLAIM HANDBOOK 1982 289 MINI BROCHURE 1970 
240 HILLMAN MINX MK6 HANDBOOK 1953 290 NSU PRINZ 4 BROCHURE 
241 STANDARD FLYING 8/10/12 HANDBOOK 291 OPEL KADETT BROCHURE 
242 MORRIS MARINA HANDBOOK 1976 292 VAUXHALL RANGE BROCHURE 1969 

243 ARMSTRONG SIDDELEY 12HP HANDBOOK 1952 293 OPEL RANGE BROCHURE 1981 
244 FORD CONSUL HANDBOOK 1955 294 FIAT 128 BROCHURE 
245 PEUGEOT 205 CJ HANDBOOK & DEALER PACK IN WALLET 1991 295 NSU RANGE BROCHURE 
246 HONDA PRELUDE HANDBOOK, SERVICE BOOK ETC. IN WALLET 1986 296 TALBOT SUNMBEAM BROCHURE 1981 
247 NEW TELEPHONE IN BOX 297 OPEL KADETT BROCHURE 
248 BT DESK PHONE 298 FIAT 125 BROCHURE 
249 BOX FUEL TREATMENTS 299 MERCEDES-BENZ G-WAGEN BROCHURE 1982 
250 MORRIS MINOR BROCHURE 1957 300 MITSUBISHI STARION BROCHURE 

  



 

Lot Description Lot Description 
301 NSU RO80 BROCHURE 351 BOX WIRING HARNESS 
302 AUDI COUPE BROCHURE 1985 352 BOX GAS REGULATOR VALVES ETC. 
303 2 OPEL ASCONA BROCHURES 353 BOX OIL SEALS & BEARINGS 
304 FORD MUSTANG BROCHURE 1985 354 BOX PLASTIC FITTINGS 
305 DAF 33/44/55 BROCHURE 1968 355 BOX ASSORTED CAR KEYS 
306 ALFA ROMEO ALFETTA 2000L BROCHURE 356 BOX EXHAUST FITTINGS & GASKETS 
307 TRIUMPH ACCLAIM BROCHURE 357 BOX SMALL HOSE CLIPS 
308 AUDI 100 BROCHURE 1983 358 BOX VW & AUDI PARTS 

309 DATSUN 120Y + 140/160 SALOONS BROCHURES 1976/77 359 PAIR WHEEL CHOCKS 
310 AUSTIN MAXI BROCHURE 1976 360 PANTHER LIMA BROCHURE 
311 DAF RANGE BROCHURE 361 PANTHER LAKKISTA BROCHURE 
312 2 FORD ESCORT MK3 ACCESSORIES BROCHURES 1980 362 PANTHER J72 & DEVILLE BROCHURE 
313 OPEL RANGE BROCHURES 1971 363 2 PANTHER J72 BROCHURES 
314 AUDI 100 BROCHURE 1974 364 AUSTIN 6CWT VAN & PICK-UP (MINOR) BROCHURE 1968 
315 FSO RANGE BROCHURE 1986 365 AUSTIN ½ TON VAN & PICK-UP BROCHURE 1968 
316 HYUNDAI i10 MK2 O/S DOOR MIRROR 366 STANDARD 6CWT VAN & PICK-UP BROCHURE 1960 
317 BOX ASSORTED BEARINGS 367 FORD THAMES TRADER NC BROCHURE 1962 
318 BOX HT LEADS & COIL PACKS 368 SIVA EDWARDIAN ROADSTER BROCHURE 
319 BOX TRIM CLIPS 369 FAIRTHORPE TECHNICAL EXPONENTS TX SERIES BROCHURE 
320 BOX ASSORTED WASHERS 370 2 TECHNICAL EXPONENTS TX TRIPPER BROCHURES 

321 100 NEW M12 STEEL NUTS 371 FAIRTHORPE MK6 EM BROCHURE & TX-GT ROAD TEST 1968 
322 BRASS PRESSURE GAUGE 372 2 FAIRTHORPE MK4 EM BROCHURES 
323 1962 GLASS’ GUIDE – COMMERCIALS 373 FORD TRANSIT MK1 BROCHURE 1966 
324 BOX ASSORTED LARGE BOLTS 374 FORD TRANSIT MK1 DIESEL BROCHURE 
325 BOX LOCKING WHEEL NUT ADAPTORS & WHEEL NUTS 375 COMMER WALK-THRU VAN & TRUCK BROCHURE 1964 
326 BOX PAINT BRUSHES & WORK GLOVES 376 RENAULT 4 VAN & PICK-UP BROCHURE 
327 BOX PIPE FITTINGS 377 GINETTA G32 BROCHURE 
328 BOX WHEEL NUTS & BOLTS 378 PUMA BROCHURE 1972 
329 BOX BRAKE FITTINGS 379 OPEL REKORD BROCHURE 
330 BOX POP RIVETS 380 AUDI 100 AVANT BROCHURE 1984 

331 BOX SANDING DISCS 381 PEUGEOT 305 VAN BROCHURE 1981 
332 BOX RUBBER EXHAUST MOUNTS 382 AUSTIN 1800 BROCHURE 1964 
333 BOX BODYWORK SUNDRIES 383 OPEL REKORD 2 BROCHURE 
334 BOX DOOR MIRROR GLASSES 384 FIAT STRADA BROCHURE 1981 
335 BOX EXHAUST CLAMPS 385 AUDI 80 QUATTRO BROCHURE 1983 
336 BOX ASSORTED OIL & O RINGS 386 AUSTIN MAESTRO ACCESSORIES BROCHURE BY UNIPART 
337 BOX CARB DIAPHRAGMS & CORE PLUGS 387 NSU PRINZ BROCHURE – GERMAN EDITION 
338 BOX HEAT SHRINK & ELECTRICAL SUNDRIES 388 PEUGEOT 404 PICK-UP BROCHURE 
339 BOX N.O.S. STEERING & SUSPENSION PARTS 389 AUSTIN AMBASSADOR ACCESSORIES BROCHURE BY UNIPART 
340 BOX RELAYS 390 OPEL KADETT & REKORD ESTATES BROCHURE 
341 BOX PRESSURE CAPS 391 FIAT 126 BROCHURE 1980 
342 BOX 12mm RAWL BOLTS 392 BOX N.O.S. CV BOOTS & STEERING RACK GAITERS 

343 BOX BATTERY TERMINAL CLAMPS & EYELETS 393 BOX N.O.S. FILTERS 
344 BOX WIRING 394 BOX ASSORTED SPARES INC. N.O.S. 
345 BOX BULB HOLDERS 395 BOX AUTO ELECTRICAL CABLE 
346 BOX SENSORS 396 BOX ASSORTED HOSES 
347 BOX SUSPENSION BUSHES 397 FILLERS & PRIMER 
348 BOX BULBS 398 RUSTPROOFING WAX & PAINTS 
349 BOX WASHER PUMPS ETC. 399 2 TINS HAMMERITE 
350 BOX N.O.S. BEARINGS 400 RESIN & HARDENER 

 
 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
401 LIQUID GREASE & GLOSS PRINT 451 BOX ASSORTED NUTS 
402 BOX ASSORTED HOSES 452 TORX & HEX KEY SET 
403 BOX ASSORTED WIRING 453 BOX WAXOYL – 3 CANS & GUN 
404 ROYAL ENFIELD IRON SIGN 454 BLUEPOINT COMPACT LED INSPECTION LAMP N.O.S. 
405 PORSCHE IRON SIGN 455 METRIC HEX SOCKET SET 
406 UNDERGROUND IRON SIGN 456 3 CORDLESS INSPECTION LAMPS 
407 HARLEY-DAVIDSON IRON SIGN 457 SET 3 FUEL LINE DISCONNECT PLIERS 
408 JAMES PURDEY IRON SIGN 458 ELECTRONIC DIGITAL VERNIER CALIPER 

409 ROLLS ROYCE IRON SIGN 459 NEEDLE FILE SET 
410 ASSORTED FAN BELTS 460 2 OFFICE HEATERS 
411 NORTON LEARGE METAL SIGN 461 BOX ASSORTED OIL & FUEL ADDITIVES 
412 DAD’S GARAGE LARGE METAL SIGN 462 BOX ASSORTED SCREWDRIVERS 
413 MOTORCYCLE LEGEND LARGE METAL SIGN 463 MAINS BATTERY SURGE PROTECTION UNIT 
414 DIESEL FUEL LARGE METAL SIGN 464 MBX VW CLEANING WHEEL WITH ATTACHMENTS 
415 MOTORCYCLE LARGE METAL SIGN 465 NEW SNAP-ON BARBECUE APRON 
416 MY GARAGE MY RULES 466 8 N.O.S. 16” WIPER BLADES 
417 SHELL MOTOR OIL LARGE METAL SIGN 467 24 N.O.S. 17” WIPER BLADES 
418 LAST CHANCE GASOLINE LARGE METAL SIGN 468 44 N.O.S. 18” WIPER BLADES 
419 ESSO TIGER LARGE METAL SIGN 469 23 N.O.S. 23” WIPER BLADES 

420 MICHELIN LARGE METAL SIGN 470 20 28” N.O.S. WIPER BLADES 
421 CASTROL LARGE METAL SIGN 471 SNAP-ON IMPACT GUN 
422 MICHELIN LARGE METAL SIGN 472 BOX ASSORTED SOCKET ADAPTERS 
423 DEPENDABLE SERVICE LARGE METAL SIGN 473 BOX ASSORTED IMPACT SOCKETS 
424 GWR LARGE METAL SIGN 474 BOX ASSORTED CHROME SOCKETS 
425 JOHN DEERE LARGE METAL SIGN 475 ½” DRIVE SOCKET SET 
426 MOT STATION SIGN 476 SET 3 ADJUSTABLE SPANNERS 
427 MOT VIEWING AREA SIGN 477 CV BOOT BAND TOOL 
428 MOT RECEPTION & WAITING AREA SIGN 478 CLARKE ENGINEERS BENCH VICE – NEW 
429 MOTORCYCLE PARKING ONLY METAL SIGN 479 CORDLESS WORKZONE SCREWDRIVER 

430 MAGNETIC ON TOW SIGN 480 WICKES ELECTRIC DRILL 
431 LUCAS BATTERY SIGN 481 2 PEDAL HOLDING ARMS 
432 MONROE SHOCK ABSORBER METAL SIGN 482 VALVE SPRING COMPRESSOR 
433 FORD UNIVERSAL CAR IRON SIGN 483 PARKSIDE CORDLESS DRILL 
434 MICHELIN MAN IRON SIGN 484 BOX AEROSOL PAINTS 
435 INDIAN MOTORCYCLE IRON SIGN 485 BOX GAS LEAK DETECTOR 
436 WAKEFIELD CASTROL ENAMEL SIGN A/F 486 BOX ASSORTED DRILLS & TAP WRENCHES 
437 EMERGENCY CAR ACCESS KIT 487 BOX LACQUERS 
438 2 FIRST AID KITS 488 BOX CAR CLEANING PRODUCTS 
439 5 BOXES ELECTRICAL CONSUMABLES 489 DRAWER SPACERS, GEARBOX SPARES ETC. 
440 3 BOXES O RINGS 490 DRAWER CYLINDER REPAIR KITS 
441 BOX NUTS & BOLTS 491 DRAWER ASSORTED SWITCHES ETC. 

442 2 BOXES SPLIT PINS 492 DRAWER SEAL KITS 
443 QUANTITY SEAT & WING COVERS 493 DRAWER HOOD FIXINGS 
444 CRAWLER BOARD 494 DRAWER BRAKE FITTINGS 
445 2 SANDING BLOCKS 495 DRAWER BRAKE JUNCTIONS & SWITCHES 
446 LEAD LAMP 12V 496 DRAWERS HEATER VALVES 
447 2 BOXES WHEEL WEIGHTS 497 DRAWER MG DOOR HINGE SCREWS & SPRINGS 
448 BOX ASSORTED BOLTS 498 DRAWER ASSORTED SPRINGS 
449 BOX ASSORTED BOLTS 499 SRAWER MG CHROME HANDLES 
450 BOX ASSORTED NUTS 500 DRAWER BUSHES, COLLARS ETC. 

 
 
 



 
 

Lot Description Lot Description 
501 DRAWER SPEEDO DRIVES ETC. 551 BERGEN FILE SET 
502 DRAWER MGB HEATER CONTROL KNOBS 552 PAIR BALL JOINT SPLITTERS 
503 DRAWER MG GEAR KNOBS ETC. 553 4 ½” ANGLE GRINDER WITH ATTACHMENTS 
504 DRAWER SCREEN WASH PUMPS 554 ZETEC TIMING BELT TOOL 
505 DRAWER MG CHROME TRIMS 555 DRAPER VACUUM TESTER KIT 
506 DRAWER EXHAUST GASKETS 556 AUTEL MAXIGAS DS708 IN CASE 
507 DRAWER MGB CHROME PARTS 557 TIMING BELT TENSION GAUGE 
508 DRAWER MG DOOR & BONNET PARTS 558 EINHELL HOT AIR GUN 

509 DRAWER BRAKE TUBE NUTS, STUDS ETC. 559 LASER WHEEL NUT REMOVAL SET 
510 DRAWER MGB CHROME PARTS 560 TWIN CAM LOCKING PULLEY TOOL 
511 DRAWER MG SUSPENSION FITTINGS 561 PEUGEOT/CITROEN TIMING TOOL LOCKING KIT 
512 DRAWER ASSORTED FITTINGS 562 LAUNCH X431 DIAGNOSTIC TOOL IN CASE 
513 DRAWER MG CHROME PARTS 563 TIMING LOCKING TOOL 
514 DRAWER MG HARDWARE 564 MINI DIE GRINDER 
515 DRAWER ASSORTED WASHERS ETC. 565 VW GROUP CONSOLE BUSH REMOVAL TOOL 
516 DRAWER MG WINDOW FITTINGS 566 MINI POLISHER 
517 DRAWER BOLTS & SPACERS 567 SEALEY DRAIN PLUG REPAIR KIT 
518 DRAWER CORE PLUGS 568 MINI TOOLKIT & TORCH 
519 2 VW TRANSPORTER N/S/F LOWER SUSPENSION ARMS 569 BLOWMONK DECLEROMETER 
520 BOX BRASS BLOWLAMPS 570 SLIDE HAMMER PULLER SET 

521 ASSORTED METAL JUGS & FUNNELS 571 LAMBDA SENSOR REMOVAL KIT 
522 GARDEN TROLLEY AXLE & WHEELS 572 FUEL SUPPLY PRESSURE TESTER 
523 BOX ASSORTED WIPER BLADES 573 BRAKE CALIPER BACK KIT 
524 METAL BIN 574 DOOR HINGE ROLL PIN REMOVAL KIT 
525 WURTH DRILL SET 575 HELICOIL KIT 
526 BERGEN JOGGER DRILLS 576 SYKES PICKAVANT BRAKE PIPE FLARING TOOL 
527 CO2 LEAK TESTER 577 SOLDERING KIT 
528 TAP & DIE SET 578 SEALEY COOLING SYSTEM PRESSURE TESTING KIT 
529 CARBURETTER ADJUSTMENT KIT 579 SYKES PICKAVANT CLUTCH ALIGNMENT TOOL 

530 BOX BRAKE TUBING & NUTS 580 SEALEY BRAKE PIPE FLARING TOOL 
531 IMPACT SOCKETS & TORQUE WRENCH 581 COIL SPRING COMPRESSOR KIT 
532 8 UNIVERSAL CV BOOTS & FITTING TOOLS 582 IN-SITU BRAKE PIPE FLARING KIT 
533 AUXILIARY DRIVE BELT TENSIONER KIT 583 BRAKE PIPE FLARING TOOL & PIPE BENDER ETC. 
534 ALTERNATOR PULLEY REMOVAL KIT 584 GAS TORCH & BOTTLE 
535 PAIR LUCAS MEGNETIC BEACON LAMPS 585 2 FIRE EXTINGUISHERS 
536 ALTERNATOR PULLEY REMOVAL KIT 586 CLARKE HEAVY DUTY BATTERY CHARGER 
537 LIQUID LEVERS HYDROLASTIC SUSPENSION PUMP 587 2 FIRE EXTINGUISHERS 
538 COOLING SYSTEM PRESSURE TEST KIT 588 BOX NEW EXHAUST CLAMPS 
539 COMPRESSION TESTER & VACUUM GAUGES 589 BOX NEW EXHAUST CLAMPS 
540 VAUXHALL CAM PRESS 590 PAIR LARGE AXLE STANDS 
541 BOX N.O.S. CAR BULBS 591 PAIR AXLE STANDS 

542 ASSORTED TYRE FITTING TOOLS 592 BOX SURGE PROJECTOR, TAPES ETC. 
543 SYKES PICKAVANT VALVE SPRING COMPRESSOR 593 PAIR CITROEN C4 REAR BRAKE DISCS 
544 LARGE CLARKE PIPE WRENCH 594 SOCKET SET IN CASE – I” 
545 BATIUM ELECTRONIC BATTERY CHARGER 595 8” BENCH VICE 
546 ASSORTED SAWS 596 JERRY CAN 
547 PAIR BRAKE FLUID OIL POINT TESTERS 597 SWARFEGA DISPENSER & TUB 
548 BOX ASSORTED WIRE BRUSHES ETC. 598 5 SMALL FIRE EXTINGUISHERS 
549 PARI PANEL CLAMPS 599 MICHELIN SMALL ENAMEL SIGN 
550 BOX ASSORTED ALLEN KEYS 600 GARAGE ENAMEL SIGN 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
601 HARLEY-DAVIDSON ENAMEL SIGN 651 OIL FILTER REMOVER 
602 MICHELIN ENAMEL SIGN 652 ESSO WALL CLOCK 
603 GOODYEAR ENAMEL SIGN 653 2 LIQUID EXTRACTORS 
604 BP ENAMEL SIGN 654 3 SHEETS METAL OFFCUTS 
605 ESSO ENAMEL SIGN 655 BOX ASSORTED WOOD OFFCUTS 
606 UNDERGROUND ENAMEL SIGN 656 SHEET METAL LENGTHS 
607 MICHELIN SHEILD ENAMEL SIGN 657 4 STEEL TUBE LENGTHS 
608 SHELF TYRE FITTING CONSUMABLES 658 POWERTRAIN EXHAUST CLAMP DISPLAY RACK 

609 2 CAR BATTERIES 659 RIBBLESDALE METAL SIGN 
610 BMW IRON SIGN 660 LAMBORGHINI IRON SIGN 
611 FERRARI IRON SIGN 661 LAMBRETTA IRON SIGN 
612 FORD-FORDSON ENAMEL SIGN 662 SHELL MOTOR OIL IRON SIGN 
613 SUNOCO OIL ENAMEL SIGN 663 IRON WARNING SIGN 
614 VESPA IRON SIGN 664 SOUTHERN RAILWAY IRON SIGN 
615 HARLEY DAVIDSON ENAMEL SIGN 665 2 HEALTH & SAFETY & MOT TEST SIGNS 
616 MICHELIN ENAMEL SIGN 666 2 CORDLESS INSPECTION LAMPS 
617 WIPER DISPLAY RACK 667 2 BOXES ASSORTED SCREWS 
618 MASSEY-FURGUSSON IRON SIGN 668 BOX ASSORTED ADHESIVES 
619 MINI COOPER IRON SIGN 669 2 BOXES HEAT SHRINK TUBING 
620 VW IRON SIGN 670 BOX & BAG TRIM CLIPS 

621 ASTON MARTIN IRON SIGN 671 5 EXHAUST PASTES & APPLICATOR GUN 
622 LAND ROVER IRON SIGN 672 CABINET & CONTENTS 
623 LARGE WORKSHOP GREASE GUN 673 SHEET METAL WORK DOLLY 
624 BOX ASSORTED JUGS & FUNNELS 674 TRAY ANTI-FREEZE TESTERS ETC.  
625 OIL DRUM PUMP 675 BOX LEAD 
626 AA LIGHTBOX GARAGE SIGN 676 SMALL CABINET & CONTENTS  
627 4 CANS GEAR OIL & PUMP 677 BOX ASSORTED TRAYS & CONTENTS 
628 BSA IRON SIGN 678 BOX WIRED BRUSHES ETC.  
629 CASTROL IRON SIGN 679 BOX CLAMPS 
630 JOHN DEERE IRON SIGN 680 BOX FILES  

631 TALCO SOLDERING GUN 681 UNIPART HOSE CLIP RACK & CLIPS  
632 SKIL MAINS DRILL 682 UNIPART FAN BELT RACK  
633 2 EXTENSION LEADS 683 VESPA IRON SIGN 
634 2 EXTENSION LEADS 684 CHAMPION IRON SIGN 
635 SEALEY COMPRESSED AIR REGULATOR 685 BRITISH RAILWAYS IRON SIGN 
636 2 AIR GRINDERS 686 LAMBRETTA IRON SIGN 
637 2 AIR DA SANDERS 687 ELECTRIC GARAGE DOOR OPENER 
638 AIR NIBBLER 688 HP COLOUR PRINTER 
639 AIR CHISEL 689 HEAVY DUTY JUMP LEADS 
640 2 AIR DRILLS 690 PR. A/B-SERIES ENGINE LIFTING ATTACHMENTS 
641 3 LARGE WIRE BRUSHES 691 SYKES PICKAVANT OIL PRESSURE TESTER 
642 BOX WIRE CUT BRUSHES 692 GREASE GUN 

643 HERCULES HUB PULLER 693 VESPA IRON SIGN 
644 SHELF ASSORTED PULLERS 694 HARLEY-DAVIDSON IRON SIGN 
645 AIR OPERATED BRAKE BLEED TOOL 695 MICHELIN IRON SIGN 
646 2 BOTTLE JACKS & 1 OTHER 696 WORKSHOP WALL CABINET & CONTENTS 
647 LENGTH EXHAUST TUBING 697 MICHELIN WALL CLOCK 
648 ANGIE/BOX SECTION OFFCUTS 698 CASE MOT TEST SPECIALIST TOOLS 
649 SLIDE HAMMER HUB PULLER 699 FORD CORTINA MK2 WORKSHOP MANUAL 
650 TYRE INFLATOR & AIRLINE 700 MOT TESTING BOARDS & SPECIALIST TOOLS 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 
701 MOT TESTING BAY SIGN 751 SHELL SMALL METAL SIGN 
702 RACK HEADLAMP ADJUSTING TOOLS 752 ESSO TIGER SMALL METAL SIGN 
703 SUSPENSION ARM TOOL 753 ESSO TIGER SMALL METAL SIGN 
704 MOT PARKING SIGN 754 CASTROL GTX SMALL METAL SIGN 
705 POWERTRAIN STOCKIST SIGN 755 MICHELIN SMALL METAL SIGN 
706 MOT PARKING SIGN 756 CLASSIC GARAGE SMALL METAL SIGN 
707 SUZUKI SMALL METAL SIGN 757 VW TYPE 2 SMALL METAL SIGN 
708 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 758 MACK TRUCKS SMALL METAL SIGN 

709 FORD CAPRI MK1 SMALL METAL SIGN 759 DEPENDABLE SERVICE SMALL METAL SIGN 
710 FORD SIERRA COSWORTH SMALL METAL SIGN 760 VESPA SMALL METAL SIGN 
711 VW GOLF GTI SMALL METAL SIGN 761 BOX BOSCH WIPER BLADES & DISPLAY RACK  
712 FORD ESCORT RS SMALL METAL SIGN 762 BOX BOSCH AERO WIPERS 
713 VW BEETLE SMALL METAL SIGN 763 ROLL SEAT COVERS 
714 PORSCHE SMALL METAL SIGN 764 VAUXHALL 115/70/16 SPACESAVER WHEEL & TYRE 
715 MINI SMALL METAL SIGN 765 HENRY HOOVER 
716 DATSUN SMALL METAL SIGN 766 3 TUBS WHITE MATT EMULSION 
717 YAMAHA SMALL METAL SIGN 767 HEXAGONAL WEIGHT 
718 INDIAN MOTORCYCLE SMALL METAL SIGN 768 PUMP OPERATED SEALEY OIL DRAINER 
719 INDIAN ROADMASTER SMALL METAL SIGN 769 TASKMASTER TROLLEY JACK 2-TON 

720 TT RACES SMALL METAL SIGN 770 HUDSON BROWN 3-PHASE WORKSHOP COMPRESSOR 
721 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 771 QUANTUM 5W30 OIL IN DRUM WITH PUMP 
722 FORD V8 SMALL METAL SIGN 772 PORTABLE EXHAUST EXTRACTION UNIT 
723 KTM SMALL METAL SIGN 773 STEEL 8-SHELF WORKSHOP CABINET 
724 BSA SMALL METAL SIGN 774 240V BENCH GRINDER 
725 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 775 WOODEN WORKSHOP BENCH WITH STEEL TOP 
726 HARLEY-DAVIDSON SMALL METAL SIGN 776 1960s KITCHEN CABINET 
727 BMW SMALL METAL SIGN 777 FOLDING STEEL WALL SHELF 
728 HONDO SMALL METAL SIGN 778 TECALEMIT HEADLAMP BEAM SETTER WITH RAILS & CALIBRATION RIGS 
729 INDIAN MOTORCYCLE SMALL METAL SIGN 779 VINTAGE 30 DRAWER STEEL WORKSHOP CABINET 
730 FORD ESCORT MK1 MEXICO SMALL METAL SIGN 780 3 TIER STEEL WALL SHELVES 

731 FORD CAPRI MK1 SMALL METAL SIGN 781 STEEL 40 PIGEON HOLE WALL UNIT 
732 LAST CHANCE GASOLINE SMALL METAL SIGN 782 TESTRITE HEAVY DUTY BENCH GRINDER WITH WIRE WHEEL 
733 BP SMALL METAL SIGN 783 STEEL 4 TIER DISPLAY RACK 
734 MICHELIN SMALL METAL SIGN 784 RECEPTION SIGN 
735 ESSO EXTRA SMALL METAL SIGN 785 SET TURNPLATES 
736 BP SMALL METAL SIGN 786 JACKING BEAM & BLOCKS 
737 SHELL SMALL METAL SIGN 787 KISMET 3 TON 4-POST 3-PHASE VEHICLE LIFT 
738 SHELL SMALL METAL SIGN 788 TECALEMIT MK5 2 TON 2-POST 3-PHASE VEHICLE LIFT 
739 SCOOTER SMALL METAL SIGN 789 HOFFMAN MONOLIFT 2 TON 3-PHASE VEHICLE LIFT 
740 VESPA SMALL METAL SIGN 790 BMC B-SERIES CYLINDER HEAD 
741 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 791 PR. LUCAS FOGLAMPS & 1 OTHER 
742 LAMBRETTA SMALL METAL SIGN 792 PR. LUCAS FOGLAMPS 

743 NORTON SMALL METAL SIGN 793 BOX BMW 3-SERIES E21 PARTS 
744 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 794 BMW 3-SERIES E21 GRILLE 
745 LAND ROVER SMALL METAL SIGN 795 MINI GRILLE BUTTON SET N.O.S. 
746 INDIAN MOTORCYCLE SMALL METAL SIGN 796 SHELL PUMP STICKER 
747 SHELL SMALL METAL SIGN 797 BMW WHEEL CENTRES & BADGES 
748 HONDA SMALL METAL SIGN 798 BMW 3-SERIES E21 DASHBOARD 
749 YAMAHA SMALL METAL SIGN 799 BOX BMW 3-SERIES E21 PARTS 
750 KAWASAKI SMALL METAL SIGN 800 PNEUMENT 560X13 CROSSPLY TYRE N.O.S. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Lot Description Estimate 

900 

 
MERCEDES-BENZ 280SL 280CBD 1985 R107 SERIES IN GOLD WITH CHECKED CLOTH INTERIOR AND BLACK SOFT-
TOP, THE LATTER NEWLY REPLACED IN 2016. AN ORIGINAL UK MARKET CAR, THE STANDARD BODY COLOUR 
HARDTOP IS INCLUDED PLUS A CEILING MOUNTED HARDTOP HOIST.  OFFERED IN VERY GOOD ORDER 
THROUGHOUT, 115000 MILES RECORDED, ONLY AROUND 5000 MILES IN PAST 12 YEARS.  PREVIOUSLY A 
TOTAL BODY RESTORATION HAS BEEN CARRIED OUT PLUS NEW REAR SUSPENSION MOUNTS, FRONT 
CROSSMEMBER RENOVATION AND NEW LOWER CENTRE CONSOLE SECTION. A STAINLESS STEEL EXHAUST IS 
FITTED AND AN ORIGINAL STYLE BECKER RADIO. THE ORIGINAL TOOLKIT IS PRESENT. THE VEHICLE FILE 
INCLUDES THE ORIGINAL OWNER'S MANUAL, SERVICE BOOK WITH 18 STAMPS AND SOME OLD MOT 
CERTIIFICATES. THE CAR IS NOW MOT AND TAX EXEMPT, THE LAST MOT EXPIRED AUGUST 23RD 2024, HAVING 
BEEN VIRTUALLY UNUSED IN THE PAST TWO YEARS SOME MINOR RECOMMISSIONING IS ADVISED. THE 
CHERISHED 280 REGISTRATION IS INCLUDED WITH THE CAR.  

 

£16000-
£19000 

901 

 
ALVIS TA21 3-LITRE TOURER DSV849 1952. ORIGINALLY A SALOON THIS CAR UNDERWENT A COMPLETE 
RESTORATION AND FITMENT OF A BESPOKE TWO-SEATER OPEN TOURER BODY IN THE EARLY 1980S, ONLY THE 
ORIGINAL BOOTLID WAS RETAINED, THE STEEL BODY, LOUVRED ALUMINIUM BONNET AND THE REAR BOAT-
TAIL OVER A STEEL SPACEFRAME BEING TOTALLY UNIQUE. A FULL MECHANICAL REBUILD WAS ALSO CARRIED 
OUT INCLUDING THE ORIGINAL 3-LITRE ENGINE AND TWIN SU CARBS. THE CAR WAS RE-REGISTERED WITH THE 
CURRENT PLATE UPON COMPLETION IN 1984, AN ALBUM OF PHOTOGRAPHS OF THE WORK IS INCLUDED IN 
THE HISTORY FILE TOGETHER WITH INVOICES FOR SUBSEQUENT UPKEEP, THE ORIGINAL BUFF LOGBOOK AND 
11 OLD MOTS. OWNED BY THE PRECISION ENGINEER VENDOR AND ALVIS ENTHUSIAST SINCE 2006, IN THIS 
PERIOD WORK HAS BEEN CARRIED OUT ON THE REAR WINGS, RESPRAY OF THE REAR AREA AND A NEW 
STARTER MOTOR. THE CAR IS OFFERED IN FINE OVERALL CONDITION WITH SILVER PAINTWORK, AMPLE 
CHROMEWORK INCLUDING THE ALVIS EAGLE MASCOT, GREY LEATHER INTERIOR AND WALNUT DASHBOARD. 
THE CAR WILL REQUIRE RECOMMISSIONING HAVING BEEN LAID-UP IN DRY STORAGE FOR PAST FIVE YEARS 
BUT OFFERS A UNIQUE OPPORTUNITY TO ENJOY STYLISH, EFFORTLESS TOURING AT HOME OR ABROAD.  

 

£23000-
£27000 


